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بارمردیف

متر از هم قرار دارند. فاصله    3در یک مسابقه تعداد بسیاری توپ روی یک خط مستقیم و هر یک به فاصله   1

ای باید از کنار سبد شروع کرده توپ اول را بر دارد و آن را تا سبد  متر است. دونده   3توپ اول تا سبد نیز  

بیاندازد، سپس به طرف توپ بعدی بدود و آن را بر دارد و به داخل سبد بیاندازد و این  حمل کند و به سبد 

متر دویده باشد، حساب کنید او جمعا چند توپ در سبد    918کار را ادامه دهد. اگر این دونده در پایان 
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ادامه سوالات در صفحه بعد  

 آقاى حیدرى



 
   تاریخ امتحان :                           ریاضی فیزیک  رشته :                        دنباله سؤال امتحان درس :
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 75/0 دست آورید. درجه را به  22/ 5سینوس زاویه  14
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 پيروز و سربلند باشيد.                                                                                                                                 
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